

英蒐飯民妄語 報告恐嚇港人

政界批反對派為利賣港 做內應抹黑「一國兩制」

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)英國國會人權聯合委員會近日發表最新報告,引用民主黨、公民黨和「香港監察」的意見,妄言香港的自由自治「每況愈下」。英國政府對此持「開放態度」,稱會考慮利用脫歐機會,英港未來的貿易協定中列入「人權條款」。多名建制派立法會議員昨日接受香港文匯報訪問時批評,報告片面引用香港反對派的說法就妄下決定,且報告中所舉的「負面例子」,亦完全使用了反對派的立場,令人懷疑這是香港反對派又一次與外國勢力裡應外合,試圖抹黑「一國兩制」,介入香港事務以謀取政治私利。

英國國會人權聯合委員會周二發表英國國際協議中有人權保障的報告,其中稱該報告「參考」了「香港監察」分別在9個場合提供的「書面證據」,及「香港普遍定期審議聯盟」、「法政匯思」、由前政務司司長陳方安生主導的「香港2020」、香港記者協會、公民黨、民主黨的劉慧卿及許智峯提交的意見書。

在「參考」了香港這些反對派團體的意見後,報告列舉了香港特區政府「侵犯」言論自由、新聞傳媒自由、集會結社自由、學術自由的例子,包括DQ事件、「干涉」商業活動、「打壓」政治言論和「維權人士」等等。

報告並引用與香港反對派關係密切、由英國過氣政客組成的「香港監察」所提交的文件,指英國外交及聯邦事務部每半年就香港問題發表報告,「似乎不足以充分保障港人基本自由」、「看起來未來幾年只會每況愈下」。

報告中稱,英國政府正思考利用脫歐機會,在未來與香港簽訂的貿易和投資協議中引入「人權條款」,又稱英國政府應定期向國會匯報《中英聯合聲明》等國際協議的落實情況,以「監察」是否符合人權標準,如發現「損害人權」的情況,英國政府應該採「適當行動」,又呼籲英國下議院外交事務委員會「進一步跟進調查」香港情況。

民主黨主席胡志偉隨即發表聲明,稱報告列出的多個例子,質疑《中英聯合聲明》對香港人權的保障「已經受到前所未有的破壞」,反映國際社會「早已看穿中央的『底牌』」,「如果『中共』還不收手,特區政府繼續助紂為虐,最終香港將會賠上不能付上的代價。」

梁志祥:論調熱口熱面

民建聯立法會議員梁志祥批評,委員會只片面聽取香港反對派單方面的說法,對建制派的意見則隻字不提,並不客觀公正,且報告內容熱口熱面,相信又是香港反對派政客與外國勢力裡應外合,試圖干預香港事務的舉動。

他批評,英國政府恐嚇有意將「人權條款」加入英港未來貿易協定中,是以強權向特區施壓,藉以製造恐慌。他直言,全世界都強調公平的貿易原則,英國不能再以維多利亞時代的思維,以強權去「掠奪」其他地區的貿易機會。

葛珮帆:偏聽無視事實

民建聯立法會議員葛珮帆亦指,有關報告僅引用反對派政客及支持「佔中」的團體所提交的意見書,明顯未有全面地考慮香港實際情況,所謂的「結論」實在是以偏概全。

她強調,在基本法的保障之下,香港市民在過去20年一直享有言論、宗教、集會等自由,實在看不到有「每況愈下」的情況。因此,在英港自由貿易加入所謂人權條款根本就是畫蛇添足,對促進英港貿易更毫無幫助,希望英國當局能夠客觀理解事實。

陸頌雄:自由有增無減

工聯會立法會議員陸頌雄批評,報告只採用香港反對派的意見,片面偏頗。事實上,香港回歸祖國至今,自由度在國際間不同的調查中均名列前茅,示威一直自由,連公營的香港電台也每天批評政府,這是其他地方都做不到的,「何來自由倒退?」

他揶揄,英國現在正為脫歐一事「搞到周身蟻」,奉勸對方應該將心思放在解決自己國內的問題上,而非為轉移國內的不滿,花時間到處無事生非。



1. 黃之鋒於2017年2月去倫敦唱衰香港



2. 林卓廷於2017年11月到英外交部告洋狀



3. 2018年,練乙錚(右)與戴耀廷、羅冠聰(左)到英國乞援



4. 梁家傑(右一)和李柱銘(左一)在歐洲議會抹黑香港

圖:資料圖片

勾結英政客反華 反對派早有部署

特稿

香港反對派各黨派經常派員到外國與反華勢力勾結,唱衰香港,讓這些國家的反華政客以此為借口,挑起紛爭,阻撓中國發展。英國國會人權聯合委員會的報告並非始自今日的單一事件,而是各香港反對派政黨此前不斷夥同部分英國政客,抹黑「一國兩制」的結果。

與「香港監察」組「抹黑產業鏈」

美國國會此前就根據香港反對派政客抹黑「一國兩制」的言論,在中美貿易談判進入關鍵階段,恐嚇要修改《香港政策法》,以香港作為談判的籌碼。

同在英國國會人權聯合委員會最新公佈的報告中,就指明是聽取了「香港監察」(Hong Kong Watch),和公民黨、民主黨等提交的意見書,而作出「香港自由自治每況愈下」的結論,而考慮將人權條款列入英港未來貿易協定的說法,也是來自「香港監察」。

2017年11月,英國保守黨人權委員會副主席羅哲斯(Benedict Rogers),就聯同英國前外相嘉偉敬(Malcolm Rifkind)、英國上議院議員 David Alton 和英國前自由民主黨領袖 Paddy Ashdown 等英國政壇中人,及末代港督彭定康等人的支持

下,在倫敦成立非政府組織「香港監察」,聲稱要監察香港人權、自由和法治情況,為香港「發聲」。

此後,「香港監察」就不斷和香港各反對派黨派在針對香港的問題上裡應外合,如2018年1月,「香港監察」就發表一份有關香港學術自由報告,列舉多名被所謂「政治迫害」學者案例,聲言香港學術自由自2014年非法「佔中」後「不斷倒退」,公開呼籲英國要「密切監察」云云。

鴿訟組隊唱衰 引路英干港事

民主黨亦不讓「眾志」「專美」。2017年11月,民主黨立法會議員林卓廷接力「上場」,赴英國向英外交部「告狀」,聲稱人大釋法令當選立法會議員「失去議席」,及「重判」多名「社運」中人是對香港反對派的不斷「打壓」,顯示中央政府正「進一步收緊」對香港的「控制」,要求英方「密切關注」。

2018年7月,30多名英國國會議員「如香港反對派所願」,向英國外交部發出聯署信,聲稱香港的法治和基本自由「被侵蝕」,要求英國政府「關注」香港情況,並視之為「對港關係」的「優先考慮事項」。

2018年9月,林卓廷和民主黨另



一名立法會議員尹兆堅在英國與英國國會議員、工黨前任影子外交大臣 Catherine West 會面,要求對方關注借「自決」搞「港獨」的黃之鋒、羅冠聰等人被「打壓」的情況,對方則聲言會「為香港人發聲」。

2018年10月,保守黨人權委員會在英國保守黨在伯明翰舉行的周年黨大會期間,舉行了所謂「香港的自由、法治及自治遭侵蝕」的研討會。羅哲斯就和民主黨創黨主席李柱銘、「佔中三丑」之一戴耀廷,及「香港眾志」常委羅冠聰等,在會上唱衰「一國兩制」。

2018年11月,公民黨主席梁家傑和民主黨創黨主席李柱銘訪問歐洲議會。前者聲稱「一國兩制」荒腔走板,又稱「中國」正通過大灣區計劃,「侵蝕」香港獨特的自由、民主和資本主義體系;呼籲歐洲議會繼續監察中國實施《中英聯合聲明》承諾的情況。

在香港反對派層層鋪路下,今年1月,「香港監察」就要求英國政府日後在與香港進行任何自由貿易協議時,都需要提到《中英聯合聲明》中「保證」的人權,和英國國會人權聯合委員會近日公佈的報告中的提法一模一樣。

今年2月,前政務司司長陳方安生還和公民黨就共同要求英國議會設立「監察侵犯香港自由及自主情況」的委員會,專責「監察香港事務」。

■香港文匯報記者 陳川

遊行促控陳浩天 「保港」冀立二十三條



「保港運動」遊行促檢控陳浩天。受訪者供圖

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)中央政府上個月向香港特區行政長官林鄭月娥發出公函,就特區政府依法禁止「香港民族黨」運作一事表達支持,並要求林鄭月娥提交報告,明確表達了中央對「港獨」零容忍的態度。民間團體「保衛香港運動」昨日在中環遮打花園集會,遊行至律政中心請願,抗議現在「港獨」勢力群魔亂舞,要求律政司立刻檢控「香港民族黨」前召集人陳浩天,並把所有散播分裂國家言行的「港獨」分子繩之以法,徹底杜絕「港獨」。

30多名請願人士昨日手持「維護國家主權及領土完整,劃除分離主義,速立23條」等標語,高呼「打擊『港獨』不力,律政司快做嘢」等口號。

他們指出,儘管「民族黨」已被禁止運作,但陳浩天一直利用各種渠道繼續散播「港獨」,荼毒學生,「港獨」組織群魔亂舞,「學生獨立聯盟」、「學生動源」、「香港民族陣綫」等仍繼續在網絡上、校園中鼓吹「港獨」、分裂國家,若不立即依法處理,便會給他們召集暴徒組織二次旺角暴動的機會。因此,律政司對基本法第二十三條的立法工作刻不容緩,應盡快杜絕香港在國家安全方面的法律漏洞。

他們強烈要求律政司司長鄭若驊立刻檢控「香港民族黨」頭目陳浩天。律政司工作人員接收其請願信。

聞

先夫王公敏剛府君 B.B.S. J.P. 痛於

公曆二零一九年三月初五日下午壽終瑪麗醫院積閣
農曆己亥年二月初五日下午壽終瑪麗醫院積閣
享壽七十有五歲遺體奉移香港殯儀館治喪謹擇
公曆三月十八日(星期一)下午五時在該館設靈翌日
農曆二月十九日(星期二)上午十一時大殮十二時辭
靈隨即出殯 哀此訃

妻王周進娣

孝男浩存 媳賴湘凌

浩東 媳黃樺

孝女浩妍

孫男嘉傑

孫女嘉鏞

樹恩

泣告

胞弟敏幹 弟婦高慧珠

敏智 弟婦陳夢卿

敏超 弟婦徐平華

敏豐 弟婦劉冰娜

敏嘉 弟婦宇野貴子

胞姊敏馨 姊丈關恩明

親屬繁衍 恕未盡錄

治喪處: 香港殯儀館 地址: 香港英皇道六七九號
電話: 二五六一五二二六—八

通訊處: 西北拓展有限公司 電話: 二五二五三一—八